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Inowroclaw, 05.11.2020r.

EZP 481/2020

Wszyscy Wykonawcy
bioracy udzial w postepowaniu

dot. przetargu nr M-57/2020 na Dostawy nici chirurgicznych dla Szpitala
Wielospecjalistycznego im. dr. Ludwika Blazka w Inowroclawiu

Zamawiajacy dzialajac na podst. art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 .
Prawo zaméwien publicznych (Dz. U. z 2015 poz.2164)
wyjasnienia do zadanych pytan:

przedstawia ponize]

Pytanie nr 1

dot. pakietu nr 3

Czy Zamawiajacy w pakiecie nr 3 dopusci nici syntetyczne, plecione, kopolimer 90%
glikolidu i 10% l-laktydu, powlekane kopolimerem glikolidu i l-laktydu (50%), Poli
(glikolid i 1-laktyd 35/65) oraz stearynianem wapnia (50%), okres wchlaniania 56-70 dni,
podtrzymanie tkankowe: 75% po 14 dniach, 40-50% po 21 dniach, 25% po 28 dniach?
Odpowiedz:

Zamawiajacy nie dopuszcza powyzszego. Zgodnie z SIWZ.

Pytanie nr 2

dot. pakietu nr 3

Czy Zamawiajacy w pakiecie nr 3 w poz. 25 dopusci igle okragto-tngcg wzmocniong?
Pozostale parametry bez zmian. Zaproponowana igla znajduje zastosowanie w tych
samych procedurach co wymagana.

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie dopuszcza powyzszego. Zgodnie z SIWZ

Pytanie nr 3

dot. pakietu nr 3

Czy Zamawiajacy w pakiecie nr 3 w poz. 26 dopusci iglg okragto-tngca? Pozostale
parametry bez zmian. Zaproponowana igla znajduje zastosowanie w tych samych
procedurach co wymagana.
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Odpowiedz:
Zamawiajacy nie dopuszcza powyzszego. Zgodnie z SIWZ.

Pytanie nr 4

dot. pakietu nr 3

Czy Zamawiajacy w pakiecie nr 3 w poz. 27 dopusci igle w ksztalcie litery J okragto-
tngcg wzmocniong i ni¢ o dlugosci 75 cm? Pozostate parametry bez zmian.
Zaproponowana igla znajduje zastosowanie w tych samych procedurach co wymagana.
Odpowiedz:

Zamawiajacy nie dopuszcza powyzszego. Zgodnie z SIWZ.

Pytanie nr 5

dot. pakietu nr 3

Czy Zamawiajacy w pakiecie nr 3 wydzieli poz. 30? Rozwiazanie takie pozwoli na
zlozenie oferty przez wigksza liczbe¢ Wykonawcow, a Zamawiajacemu wybor bardziej
korzystnego rozwiazania.

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na powyzsze. Zgodnie z SIWZ.

Pytanie nr 6

dot. zapisow SIWZ

Prosimy o potwierdzenie, iz Zamawiajacy uzna za spetniony wymog art. 24 ust. 1 pkt 23
ustawy PZP, jesli wykonawca, ktéry nie nalezy do zadnej grupy kapitalowej,
przedstawi stosowne o$wiadczenie wraz z ofertg?

Odpowiedz:

Tak, Zamawiajgcy potwierdza powyzsze.

Pytanie nr 7

dot. Pakietu nr 1

Czy Zamawiajacy dopudci nici chirurgiczne wchtanialne, syntetyczne, z kopolimeru
kwasu glikolowego i kaprolaktonu, jednowlékienkowe, o czasie wchlaniania 90-120 dni i
profilu podtrzymywania tkankowego po 14 dniach 40%, po 21 dniach 15%?

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie dopuszcza powyzszego. Zgodnie z SIWZ.

Pytanie nr 8
Dot. Pakietu nr 2
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Czy Zamawiajgcy dopusci nici chirurgiczne wehtanialne, syntetyczne, plecione, z kwasu
poliglikolowego, powlekane polikaprolaktonem i stearynianem wapnia, 0 czasie
wchianiania ok. 42 dni?

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie dopuszcza powyzszego. Zgodnie z SIWZ.

Pytanie nr 9

Dot. Pakietu nr 3

Czy Zamawiajacy dopusci NICI CHIRURGICZNE SYNTETYCZNE, WCHLANIALNE
(60-70 DNI), KOPOLIMER 90% GLIKOLIDU I 10% L- LAKDYDU, POLI
(GLIKOLID I L-LAKTYD 90/10). PLECIONE, POWLEKANE: 50% KOPOLIMER
GLIKOLIDU 1 L-LAKTYDU, POLI (GLIKOLID I L-LAKTYD 30/70), 50%
STEARYNIAN WAPNIA. PODTRZYMANIE TKANKOWE: 75% PO 14 DNIACH,
50% PO 21 DNIACH, 25% PO 28 DNIACH?

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie dopuszcza powyZszego. Zgodnie z SIWZ.

Pytanie nr 10

Dot. Pakietu nr 3, poz. 25

Czy Zamawiajacy dopusci szew z igla stozkowa wzmocniong o zakonczeniu krotkim
tngcym (przyostrzona) 40 mm, pozostate parametry bez mian?

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie dopuszcza powyzszego. Zgodnie z SIWZ.

Pytanie nr 11

Dot. Pakietu nr 3, poz. 26

Czy Zamawiajacy dopusci szew z igla stozkowg o zakonczeniu krotkim tngcym
(przyostrzona) ¥ kola, pozostate parametry bez mian?

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie dopuszcza powyzszego. Zgodnie z SIWZ.

Pytanie nr 12
Dot. Pakietu nr 3, poz. 30

Czy Zamawiajacy dopusci szew z igla stozkows tepa, pozostale parametry bez mian?
Odpowiedz:

Zamawiajacy nie dopuszcza powyzszego. Zgodnie z SIWZ.
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Pytanie nr 13

Dot. Pakietu nr 4

Czy Zamawiajacy dopusci nici chirurgiczne, syntetyczne, wehlanialne, jednowtdknowe, z
polidioksanonu, o czaie wchianiania 180-210 dni
tkankowego po 14 dniach 75%, po 28 dniach 65-70%,
dniach 40%?

Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza powyzsze.

i zdolnosci podtrzymywania
po 43 dniach 55-60%, po 57

Pytanie nr 14

Dot. Pakietu nr 6, poz. 17

Czy Zamawiajacy wydzieli w/w pozycje do osobnego pakietu lub zrezygnuje Z wymogu
kolorowych klipsow?

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na powyzsze.

Pytanie nr 15

Dot. Pakietu nr 7

Czy Zamawiajacy dopusci nici polipropylenowe bez dodatku polietylenu, pozostale
parametry bez mian?

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie dopuszcza powyzszego. Zgodnie z SIWZ.

Pytanie nr 16

Dot. Pakietu nr 12, 13

Czy Zamawiajacy dopusci nici bez powleczenia antybakteryjnego, pozostale parametry
bez mian?

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie dopuszcza powyzszego. Zgodnie z SIWZ.

Pytanie nr 17

Dot. Pakietu nr 15

Czy Zamawiajgcy dopusci nici chirurgiczne, syntetyczne, wehtanialne, jednowtéknowe, z
polidioksanonu, o czaie wchianiania 180-210 dni i zdolnosci podtrzymywania

tkankowego po 14 dniach 75%, po 28 dniach 65-70%, po 43 dniach 55-60%, po 57
dniach 40%?

Odpowiedz:
Zamawiajacy nie dopuszcza powyzszego. Zgodnie z SIWZ.
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Pytanie nr 18
dot. zapisow Umowy

W celu zapewnienia réwnego traktowania stron umowy i umozliwienia Sprzedawcy
sprawdzenia zasadnosci reklamacji wnosimy o wprowadzenie w § 6 ust. 1 projektu
umowy 5 dniowego terminu na rozpatrzenie reklamacji.

Odpowiedz:

Zamawiajacy informuje, iz ust. 1 § 6 wzoru umowy otrzymuje nowe brzmienie:

Kupujgcy odméwi odebrania przedmiotu umowy niepetnowartosciowego, o obnizonej
jakosci, z wadami, uszkodzonego i ma prawo zqdaé dostarczenia przedmiotu umowy
odpowiadajgcego warunkom umowy, w terminie 5 dni roboczych od dnia uznania
reklamacji za zasadng.

Pytanie nr 19
dotyczy pakiet 2

W trosce o zachowanie uczciwej konkurencji prosimy Zamawiajacego o dopuszczenie w
pakiecie nr 2 réwniez szwOw o nastepujgcych parametrach:

szwy wykonane z wchianialnego syntetycznego poliestru sktadajacego si¢ z glikolidu i
laktydu (pochodnych kwasu glikolowego i mlekowego) powleczone mieszanka
kopolimeru glikolidu i laktydu oraz wapnia. wytrzymato$¢ nici
chirurgicznych na rozciaganie po uptywie 5 dni od wszczepienia na poziomie okoto 45 —
55 % pierwotnej wytrzymalosci. Wytrzymato$¢ na rozcigganie zanika po uptywie 14 dni.
Wehlanianie szwéw zostaje ostatecznie zakofczone miedzy 40 a 50 dniem od
wszczepienia.

Odpowiedz:

Zamawiajgcy nie dopuszcza powyzszego. Zgodnie z SIWZ.

stearynianu

Pytanie nr 20
dotyczy pakiet 3

W trosce o zachowanie uczciwej konkurencji prosimy Zamawiajacego o dopuszczenie w
pakiecie nr 3 rowniez szwow o nastepujacych parametrach:

szwy wchlanialne wykonane z syntetycznego poliestru ztozonego z glikolidu i laktydu-
pochodnej kwasu glikolowego i mlekowego, powlekane mieszanka kopolimeru
kaprolaktonu-glikolidu i stearyoilomleczanu wapnia, o poczatkowej wytrzymatosci na
rozciaganie 140% dla USP i EP i $redniej minimalnej wytrzymalosci wezta ok. 80% w

okresie po 14 dniach i 30% po 21 dniach od wszczepienia, catkowitym wchionigciu 56-
70 dniem.

Odpowiedz:
Zamawiajacy nie dopuszcza powyzszego. Zgodnie z STWZ.
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Pytanie nr 21
dotyczy pakiet 3 poz.16

Prosimy Zamawiajacego o dopuszczenie w pakiecie nr 3 poz. 16 szwu z nitkg 2-0
pozostate parametry bez zmian. W przypadku braku zgody prosimy Zamawiajacego o
wydzielenie poz. 16 do osobnego zadania co, umozliwi naszej firmie zlozenie waznej
konkurencyjnej oferty

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie dopuszcza powyzszego i nie
Zgodnie z SIWZ.

wyraza zgody na wydzielenie pakietu.

Pytanie nr 22
dotyczy pakiet 3 poz.21.

Prosimy Zamawiajgcego o dopuszczenie w pakiecie nr 3 poz. 21 szwu z igla okragla %
kota 65 mm z nitkg 1 o dt. 90 cm.

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie dopuszcza powyzszego. Zgodnie z SIWZ.

Pytanie nr 23

dotyczy pakiet 3 poz.24

Prosimy Zamawiajacego o dopuszczenie w pakiecie nr 3 poz. 24 szwu z igla okragla
przyostrzong % kota 48 mm z nitka 1 petla 150 cm. W przypadku braku zgody prosimy
Zamawiajgcego o wydzielenie poz. 24 do osobnego zadania co, umozliwi naszej firmie
zlozenie waznej konkurencyjnej oferty.

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie dopuszcza powyzszego 1 nie wyraza zgody na wydzielenie pakietu.
Zgodnie z SIWZ.

Pytanie nr 24

dotyczy pakiet 3 poz.25

Prosimy Zamawiajacego o dopuszczenie w pakiecie nr 3 poz. 25 szwu z igla okragta
podwdéjnie wzmocniong % kota 37 mm z nitkg 0 petla o dt. 150cm. W przypadku braku
zgody prosimy Zamawiajacego o wydzielenie poz. 25 do osobnego zadania co,
umozliwi naszej firmie zfozenie waznej konkurencyjnej oferty.

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie dopuszcza powyzszego. Zgodnie z SIWZ.

Pytanie nr 25
dotyczy pakiet 3 poz.26
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Prosimy Zamawiajacego o dopuszczenie w pakiecie nr 3 poz. 26 szwu z igla okragla, W
przypadku braku zgody prosimy Zamawiajacego o0 wydzielenie poz. 26 do osobnego
zadania co, umozliwi naszej firmie ztozenie waznej konkurencyjnej oferty.

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie dopuszcza powyZzszego i nie wyraza zgody na wydzielenie pakietu.
Zgodnie z SIWZ.

Pytanie nr 26
dotyczy pakiet 3 poz.27

Prosimy Zamawiajacego o dopuszczenie w pakiecie nr 3 poz. 27 szwu z igla okragla
wzmocniona typu J o dt. 32 mm z nitkg 1 o dt. 75 cm. W przypadku braku zgody prosimy
Zamawiajacego o wydzielenie poz. 27 do osobnego zadania co, umozliwi naszej firmie
zlozenie waznej konkurencyjnej oferty.

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie dopuszcza powyzszego i nie wyraza zgody na wydzielenie pakietu.
Zgodnie z SIWZ.

Pytanie nr 27

dotyczy pakiet 3 poz.28-29

Prosimy Zamawiajacego o dopuszczenie w pakiecie nr 3 poz. 28-29 szwu z igta okragla
wzmocniong. Pozostate parametry bez zmian.

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie dopuszcza powyzszego. Zgodnie z SIWZ.

Pytanie nr 28

dotyczy pakiet 3 poz. 31

Prosimy Zamawiajacego o dopuszczenie w pakiecie nr 3 poz. 31 szwu z igla okragla tepa
48 mm Pozostate parametry bez zmian.

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie dopuszcza powyzszego. Zgodnie z SIWZ.

Pytanie nr 29

dotyczy pakiet 5 poz. 3

Prosimy Zamawiajacego o dopuszczenie w pakiecie nr 5 poz. 3 szwu z igla okragla 2
kota 37 mm Pozostale parametry bez zmian.

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie dopuszcza powyzszego. Zgodnie z SIWZ.
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Pytanie nr 30

dotyczy pakiet 5 poz. 4

Prosimy Zamawiajacego o dopuszczenie w pakiecie nr 5 poz. 4 szwu z igla okragly typu J
72 kota 32mm Pozostate parametry bez zmian.

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie dopuszcza powyzszego. Zgodnie z SIWZ.

Pytanie nr 31

dotyczy pakiet 5 poz. 5-8

Prosimy Zamawiajacego o dopuszczenie w pakiecie nr 5 poz. 5-8 podwiazek na szpuli
250 cm. Pozostale parametry bez zmian.

Odpowiedz:

Tak, Zamawiajacy dopuszcza powyzsze.

Pytanie nr 32

dotyczy pakiet 5 poz. 9

Prosimy Zamawiajacego o dopuszczenie w pakiecie nr 5 poz. 9 podwiazki o dt. 5x45 cm.
Pozostale parametry bez zmian.

Odpowiedz:

Tak, Zamawiajacy dopuszcza powyzsze.

Pytanie nr 33

dotyczy pakiet 7 poz. 3

Prosimy Zamawiajacego o dopuszczenie w pakiecie nr 7 poz. 3 szwu o di. 60 cm.
Pozostale parametry bez zmian.

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie dopuszeza powyzszego. Zgodnie z SIWZ.

Pytanie nr 34

dotyczy pakiet 7 poz. 4

Prosimy Zamawiajacego o dopuszczenie w pakiecie nr 7 poz. 4 szwu z igla okragla ¥4
kota 26 mm Pozostate parametry bez zmian.

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie dopuszcza powyzszego. Zgodnie z SIWZ.

Pytanie nr 35
dotyczy pakiet 7 poz. 7
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Prosimy Zamawiajacego o dopuszczenie W pakiecie nr 7 poz. 7 szwu z igla okragla
przyostrzong Y kota 37 mm Pozostate parametry bez zmian.

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie dopuszcza powyzszego. Zgodnie z SIWZ.

Pytanie nr 36
dotyczy pakiet 13

W trosce o zachowanie uczciwej konkurencji prosimy Zamawiajacego o dopuszczenie W
pakiecie nr 13 réwniez szw6w o nastepujacych parametrach:

syntetyczne szwy wchianialne wykonane z pojedyficzego wldkna poli-glikonatu
(kopolimer kwasu glikolowego i weglanu trojmetylenu), podtrzymywanie tkankowe ok
80% po 7 dniach, 75% po1 4 dniach, 65% po 21 dniach oraz 50% po 28 dniach i 25 % p
42 dniach. Czas wchtaniania 180 dni.

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie dopuszcza powyzszego. Zgodnie z STWZ.

Pytanie nr 37
dotyczy pakiet 14

W trosce o zachowanie uczciwej konkurencji prosimy Zamawiajacego o dopuszczenie w
pakiecie nr 14 réwniez szwow o nastepujacych parametrach:

Syntetyczne szwy wchlanialne wykonane z poliestru syntetycznego sktadajacego sie z
glikolidu (60%), dioksanonu (14%) i weglanu trimetylenu (26% )o $rednie wytrzymatosci
na rozciaganie dla okoto 75% poczatkowej wytrzymatosci wezta wedtug USP i EP po
dwoch tygodniach i okoto 40% po trzech tygodniach od wszczepienia. Catkowite
wchtoniecie nastepuje pomiedzy 90 a 110 dniem.

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie dopuszcza powyzszego. Zgodnie z SIWZ.

Pytanie nr 38

dotyczy pakiet 14 poz.1

Prosimy Zamawiajacego o dopuszczenie w pakiecie nr 14 poz. 1 szwu z igta okragla 2
kota 26 mm wykonang z wysokiej jakosci stali typu Surgalloy odpornej na wyginanie i
odksztatcanie. Pozostale parametry bez zmian.

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie dopuszcza powyzszego. Zgodnie z SIWZ.

Pytanie nr 39
dotyczy pakiet 14 poz.2
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Prosimy Zamawiajacego o dopuszczenie w pakiecie nr 14 poz. 2 szwu z igla okragla %
kota 27 mm. Pozostate parametry bez zmian.

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie dopuszcza powyzszego. Zgodnie z SIWZ.

Pytanie nr 40
dotyczy pakiet 15

W trosce o zachowanie uczciwej konkurencji prosimy Zamawiajacego o dopuszczenie w
pakiecie nr 15 réwniez szwéw o nastgpujgcych parametrach:

syntetyczne szwy wehlanialne wykonane z poj edyniczego wiokna poli-glikonatu
(kopolimer kwasu glikolowego i weglanu trojmetylenu), podtrzymywanie tkankowe ok
80% po 7 dniach, 75% po1 4 dniach, 65% po 21 dniach oraz 50% po 28 dniach i 25 % p
42 dniach. Czas wchlaniania 180 dni.

Odpowiedz:

Zamawiajgcy nie dopuszcza powyZszego. Zgodnie z SIWZ.



